
Как да поставите TF картата Безопасност – За да осигурите 
безопасна употреба на продукта, 
трябва стриктно да спазвате 
следните правила.

Устройството трябва да бъде на поне 15 см разстояние от 
всякакви медицински импланти или устройства за 
регулиране на сърдечния ритъм и никога не поставяйте 
устройството в джоба на палтото си.
Не излагайте устройството и батериите на високи 
температури или на уреди, които генерират топлина, 
като пряка слънчева светлина, отоплителни тела, 
микровълнови печки, фурни или бойлери. Прегряването 
на батерията може да доведе до експлозия.
След като зареждането приключи или ако не зареждате, 
изключете зарядното устройство от устройството и го 
извадете от контакта.
Ако устройството е с вградена (неподвижна) батерия, не 
се опитвайте да я подменяте сами, за да избегнете 
повреда на батерията или устройството.
Използването на неодобрени или несъвместими 
източници на захранване може да бъде опасно.
Не разглобявайте и не нулирайте батерията, не 
вкарвайте чужди предмети, не я потапяйте във вода или 
други течности, за да избегнете изтичане на батерията.
Не изпускайте, не смачквайте, не надрасквайте и не 
пробивайте батерията, за да избегнете прекомерен 
външен натиск, който може да доведе до вътрешно късо 
съединение и прегряване.
Компанията не носи отговорност за инциденти, 
причинени от нестандартно зарядно оборудване.
Ако желаете да прочетете пълната информация за 
съответствие със CE стандарта, моля, посетете следния 
линк: http://www.blackview.hk/ce/

Поддръжка
За да използвате таблета по-безопасно и ефективно, както 
и да удължите максимално неговия експлоатационен 
живот, е важно да разберете добре правилата за 
поддръжка.

Моля, следвайте инструкциите в ръководството, когато 
отваряте таблета, разглобявате аксесоари и не 
използвайте други методи.

Избягвайте изпускане, удари или разклащане на таблета. 
Грубото боравене може да доведе до счупване на екрана, 
повреда на вътрешната платка и деликатната структура.

Не използвайте химически разтворители или почистващи 
препарати за почистване на таблета. Почиствайте корпуса 
с мека памучна кърпа, навлажнена с вода или лек сапун.

Почиствайте обектива (например на камерата) и дисплея с 
чиста, суха и мека кърпа.

Ако по време на работа се появи необичайно 
изображение или срив, направете следното:

За таблет с неподвижна батерия: натиснете и задръжте 
бутона за захранване за повече от 12 секунди, за да се 
рестартира принудително (отключете таблета при 
рестартиране).

За таблет с подвижна батерия: извадете батерията, 
поставете я отново и рестартирайте устройството.

Когато зарядното устройство не се използва, изключете го 
от контакта.

Не оставяйте батерията свързана към зарядното 
устройство за дълго време, след като е напълно заредена, 
тъй като презареждането съкращава живота на батерията.
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 Как да стартирате устройството

Неподвижна батерия
Натиснете бутона за захранване за 3–5 секунди, 
за да стартирате

Настройки за смяна на езика
• Главно меню → Настройки → Системни 
настройки → Език и метод на въвеждане
• Език и метод на въвеждане → Език → Добавяне 
на език
• Изберете желания език – системата 
автоматично ще се върне към езиковия 
интерфейс
• Изберете иконата след езиковата лента и я 
плъзнете най-отгоре

SAR (Специфична степен на 
абсорбция)
• Максималната стойност на специфичната 
степен на абсорбция (SAR) на този продукт е ≤2.0 
W/kg
• Отговаря на изискванията на националния 
стандарт GB 21288-2007

Следвайте общността на Blackview – място, където 
можете да споделяте и обсъждате с потребители на 
Blackview и да бъдете информирани за най-
актуалните новини.




